

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLVIII.—Número 14.780

Jueves 20 de Mayo de 1948

Precio del ejemplar 50 céntimos

DOS PROYECTOS DE GRAN INTERES PARA SEGOVIA APROBADOS POR EL MINISTRO DE OBRAS PUBLICAS

Se trata del acondicionamiento de acceso a la ciudad por la carretera de S. Ildefonso y de la apertura de un camino interior de ronda

AMBOS PRESUPUESTOS IMPORTAN 6.786.154,15 PESETAS

La vía de acceso tendrá una anchura de veinticuatro metros, y su longitud será de novecientos seis metros

El camino interior enlazará el de Santa Lucía con el Paseo Nuevo, iniciándose frente a la Residencia Provincial atravesará la Puerta de San Cebrián, siguiendo por la calle de Santiago y Refugio, para desembocar en los jardines del Alcázar y continuar por el Paseo de Don Juan II, calles del Socorro, San Valentín y Paseo de los Tilos, para finalizar en el puente de Sancti-Spiritus

El excelentísimo señor ministro de Obras Públicas, cuyo interés constante hacia los problemas y necesidades de Segovia se ha puesto ya de relieve en muchas ocasiones, ha dado recientemente otra muestra más del cariño que nuestra ciudad le inspira al firmar la ejecución de dos proyectos de obras que, sin duda alguna, habrán de ser acogidos con la satisfacción que su destacada importancia merece, ya que vienen a intensificar de modo definitivo el mejoramiento de determinados aspectos urbanísticos de la ciudad y de sus vías de tránsito más frecuentadas.

Un millón de católicos deportados en Siberia son tratados como criminales comunes

Elevada mortandad

Londres, 19.—En Siberia se encuentran deportados un millón de católicos, procedentes en su mayoría de Polonia y los Países Bálticos, que son tratados como criminales comunes, según anuncia la Prensa de esta capital. La mortandad es muy elevada, por agotamiento y desnutrición. A pesar de que la Iglesia no puede actuar, es muy intensa la vida religiosa entre estos deportados.

Cursillo sobre "Agricultura y Ganadería en general" en SEGOVIA

Por el ministerio de Agricultura ha sido publicada la siguiente disposición:

Este ministerio, de acuerdo con lo dispuesto en la orden ministerial de 14 de Abril de 1948, ha resuelto:

Se autoriza la celebración por el ministerio de Agricultura, en colaboración con la Junta Nacional de Agraristas, a través de sus juntas provinciales, de los cursos de capacitación siguientes:

1. Sobre "Agricultura y ganadería en general", en Segovia.

La aportación del ministerio de Agricultura a los cursos de capacitación autorizados en el artículo anterior, será en total de 8.500 pesetas, con arreglo a la distribución que apruebe el Servicio de Capacitación y Propaganda.

Para hacer efectiva la aportación del ministerio será preciso que el Servicio de Capacitación apruebe previamente los programas, presupuesto, profesorado, y lugar de la celebración del curso.

Al finalizar cada cursillo se entregará por el director técnico del Servicio de Capacitación, en memoria expresiva del desarrollo del cursillo.

Por el Servicio de Capacitación y Propaganda se adoptarán las medidas oportunas para el cumplimiento de lo dispuesto en el presente orden.

NUOVO RACIONAMIENTO PARA LOS NIÑOS

Madrid, 19.—La Comisaría General de Abastecimientos y Transportes prepara un nuevo racionamiento infantil más científico y racional. Las cartillas infantiles serán de tres clases: para niños que tengan desde un año a seis meses; de seis meses a un año; y de un año a dos. Los niños de menos de seis meses tendrán también tres distintos racionamientos, según sean alimentados por la madre, artificialmente o de un modo mixto.

Las cartillas para el racionamiento de los adultos no habrá ninguna modificación.—Logos.

LA VIA DE ACCESO POR LA CARRETERA DE SAN ILDEFONSO

Dichos proyectos son el acondicionamiento de acceso a Segovia por el C. N. 601 de Madrid a León (carretera de San Ildefonso), y la apertura del camino interior de ronda de la ciudad, con un total presupuesto para ambas de 6.786.154,15 pesetas.

Aunque muy a la ligera, con el fin de que nuestros lectores puedan formar juicio acerca de la capital importancia de tales proyectos y de la finalidad que con los mismos se pretende, vamos a describirlos de modo resumido y somero: el acondicionamiento del acceso a Segovia por la carretera de San Ildefonso supone la ampliación de dicha vía de tránsito hasta un límite de 24 metros de ancho, 12 para calzada y otros 12 repartidos en dos andenes laterales para peatones. La longitud total de la obra en proyecto alcanza a los 906 metros.

Se iniciará el ensanche de la carretera en el mismo punto de unión con la de Boceguillas, frente al parador del Norte, cuya edificación, así como las que le siguen, han de quedar afectadas en gran parte por la nueva vía, juntamente con el talud que se abre a continuación. Y la necesidad de proporcionar a la primera y peligrosa curva que se forma seguidamente la imprescindible amplitud para garantizar la perfecta visibilidad a lo largo del trazado, obliga a sacar la carretera del cauce actual para llevarla, formando un gran arco, más al exterior, sobre una zona que comprende buena parte de las huertas que hoy se escalonan entre la carretera y el camino de la Cueva de la Zorra. Después de esta única curva, la vía en proyecto seguirá recta hasta unirse a la actual, muy por encima del convento de los Padres Misioneros.

Este trazado rectilíneo determinará el corte por en medio de los jardines públicos que se asientan sobre la antigua Pocilla, la expropiación de otro pedazo de jardín particular, en la unión de la calle de los Batanes con la carretera, y el derribo de una parte del convento referido, con las casacas que existen a continuación, carretera arriba.

Es decir, a lo largo de un trazado en el que ahora se abren cinco curvas (algunas peligrosas, quedará solamente una, con la suficiente amplitud en su desarrollo para descartar la posibilidad de graves accidentes de circulación. La calzada se pavimentará de adoquín granítico sobre firme de hormigón, quedando los andenes laterales a más alto nivel que la superficie de aquella. También está prevista la plantación de arboleda en todo el trayecto. El coste total de esta importante obra se cifra en 5.031.922,34 pesetas.

EL CAMINO INTERIOR DE RONDA

Con el segundo proyecto firmado por el excelentísimo señor general Fernández Ladreda—camino interior de Ronda—, se tiene a dotar a Segovia, a través de varias vías internas y, externas del recinto de la ciudad, de una cómoda y agradable arteria, bien acondicionada y de subido valor turístico, que enlazará el camino de Santa Lucía con el paseo Nuevo.

Este camino de ronda interior ha de partir de la carretera de Arévalo—frente al antiguo convento de Santa Cruz, hoy Hospicio—para ascender por la Puerta de San Cebrián hasta el Hospital de la Misericordia y, siguiendo por la calle de Santiago, bañada del Refugio, y cuesta del Pozo de la Nieve, desembocar en la entrada a los jardines del Alcázar. Después continuará por el paseo de Don Juan II, calle del Socorro, plaza

del mismo nombre, calle de San Valentín y paseo de los Tilos, para finalizar en el paseo Nuevo, a través del puente de Sancti-Spiritus.

A todo lo largo del referido trayecto han de introducirse importantes mejoras y trabajos de acondicionamiento destacados. Está previsto el arreglo de las cuestas que descienden hasta la Puerta de San Cebrián, desde el paseo del Obispo, a base de la creación de zonas de parque y jardín; la rectificación y ensanche de varios trozos de la calle de Santiago, así como el ornato y mejoramiento de las cuestas del Doctoral y Pozo de la Nieve. Junto a las verjas del Alcázar se dispondrá un aparcamiento de coches, ya que, dada la afluencia turística a estos parajes, se debía sentir ya esta necesidad, y tanto la plazuela del Socorro como la calle de San Valentín habrán de ser objeto de una importante urbanización que tienda a realzar el aspecto típico y pintoresco de tan característicos rincones segovianos.

El camino interior de Ronda, en toda su longitud, ha de ser pavimentado con adoquín granítico, plantándose numerosos árboles a lo largo de su trazado y dotándose también de diversos puntos de andén para peatones. No es necesario hacer resaltar la gran función turística que esta arteria desempeñará en un futuro próximo, ya que, como es sabido, se desarrolla por lugares de gran interés histórico, monumental y panorámico, asiduamente visitados por los viajeros que, en corriente más numerosa cada día, afluyen a Segovia atraídos por su alto prestigio de ciudad de arte.

No queremos dar por terminada esta sumaria información sin rendir testimonio de gratitud profunda, en nombre del pueblo de Segovia, al señor ministro de Obras Públicas, excelentísimo señor don José María Fernández Ladreda, que de nuevo ha dado pruebas inequívocas de su amor hacia nuestra ciudad y del gran interés que su mejoramiento le inspira.

COMIENZA EL II GRAN PREMIO CICLISTA "MARCA"

Los corredores salieron de Madrid a las cinco de la mañana

Madrid, 20.—Se ha iniciado esta madrugada la carrera ciclista II Gran Premio "Marca". En la calle del Marqués de Cubas se concentraron los treinta y cinco corredores participantes, así como gran cantidad de aficionados.

A las cinco en punto se ha dado la salida en marcha neutralizada hasta la plaza de Manuel Becerra. La caravana ciclista fué seguida por numerosos coches y bicicletas, y después de la salida oficial se lanzaron hacia las Ventas, acortando el repecho que ha de llevarles a Ciudad Lineal para descender a Canillejas y buscar en el llano la población de Alcalá de Henares, Gualalajara, Tarazona, Torre del Burgo, Jadraque, en donde tienen un control de 30 minutos, Paredes, Almazán, y llegar a Soria sobre las doce de la mañana, cubriendo la mitad de la etapa que aproximadamente, a las cinco y veinticinco ha de terminar en Logroño.

Los corredores que definitivamente tomaron la salida fueron los siguientes:

1. Berrendero (Julión).
2. Blanco (Senén).
3. Capó (Bernardo).
4. Clarós (Jorge).

Este año es el más lluvioso en España de medio siglo a la fecha

Sevilla, 20.—Este año—ha dicho un alto funcionario del Observatorio Meteorológico—, ha sido el más lluvioso de medio siglo a la fecha. Sin embargo, el mes de Mayo no fué, hasta ahora, a pesar de cuanto ha llovido en los días transcurridos, tan acuoso como en otros años. Fueron más lluviosos, por ejemplo, los meses de Mayo de 1920, 1926, 1927, 1936 y 1946. El mes de Mayo fué en 1946 el más copioso en precipitaciones, pues llovió catorce días seguidos, con fuertes tormentas, a razón de 150 litros por metro cuadrado.—Cifra.

Exportación de 200.000 hectólitros de vino español a Francia

París, 19.—El «Diario Oficial» del 16 de Mayo autoriza la importación de 200.000 hectólitros de vino español. Se trata de vino tinto de menos de once grados, al precio máximo, en frontera o puerto metropolitano, de 2.770 francos hectólitro. La liquidación se hará sobre la base de 10,958 francos por peseta.—Efe.

CREACION DEL SERVICIO DE LA MADERA

Se trata de lograr un mejor abastecimiento del país y la más adecuada distribución

Madrid, 20.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy, entre otras, las siguientes disposiciones:

a) Industria y Comercio y Agricultura.—Decreto por el que se crea el Servicio de la Madera, que quedará constituido en la siguiente forma:

a) Jefatura del Servicio, Secretaría del mismo y organización que a sus

Doportistas españoles recibidos en audiencia por el Santo Padre

Ciudad del Vaticano, 19.—El Santo Padre ha recibido en audiencia, entre otras personas, a los señores Muñoz Calero, Obregón, Escartín, Eizaguirre y Pujol, del mundo deportivo español. Igualmente ha recibido al Consejo directivo de la Asociación Pax Romana, intelectuales católicos.

Otros muchos grupos han recibido el Papa: en total, unas 4.000 personas.—Logos.

Parece inminente la caída de Jerusalén

Los judíos abandonan el edificio oficial de su sede

Posible participación de las tropas del Yemen en la lucha



Figuras del llamado Gobierno judío de Palestina. De izquierda a derecha: Weizman, Moshe Shertok y Ben Gurion, este último primer ministro y ministro de Defensa

¿ES INMINENTE LA CAIDA DE JERUSALEN?

El Cairo, 20 (1 t.).—En los círculos de la Liga Árabe se afirma que, según información recibida del frente, la Liga está consolidando sus posiciones en Jerusalén; cuya caída se espera de un momento a otro.—Efe.

LOS JUDIOS ABANDONAN EL EDIFICIO DE LA AGENCIA JUDIA

El Cairo, 20 (urgente).—La emisora árabe de Palestina ha anunciado que los judíos han abandonado el edificio de la Agencia Judía en Jerusalén; dice la Agencia United Press.—Efe.

POSIBLE INTERVENCIÓN DEL YEMEN EN LA LUCHA

El Cairo, 20 (1 t.).—El príncipe Abdullah, hermano menor del Imam Ahmed del Yemen, fué recibido por el Rey Farouk. Después de la reunión se ha sabido que Abdullah dijo a Farouk que el Imam le había encomendado un mensaje al efecto de que las fuerzas del Yemen se unían al Ejército en la lucha de Palestina. Cuando las tropas yemenitas comiencen a participar en la lucha, serán siete las naciones que combatan contra el Estado de Israel.—Efe.

Los judíos han convertido sus casas en trincheras

El Cairo, 20 (1 t.).—El Rey Abdullah de Transjordania ha manifestado a los jefes árabes, en Amman, que Jerusalén es el segundo Stalingrado, dice el periódico «Al Ahrans». «Los judíos se niegan a rendirse y han convertido sus casas en trincheras», manifestó el Rey Abdullah.—Efe.

Operaciones aéreas egipcias en gran escala

El Cairo, 20 (1 t.).—Un comunicado de guerra egipcio decía ayer: «La Real Fuerza Aérea egipcia ha iniciado operaciones en gran escala al amanecer de hoy, llevando a cabo un amplio reconocimiento armado sobre las posiciones fortificadas del enemigo.»

La Legión Transjordana, a dos kilómetros de Jerusalén

Londres, 20 (1 t.).—La Legión Transjordana se encuentra a unos dos kilómetros del centro de Jerusalén, según manifestó anoche el Rey Abdullah. La artillería árabe sigue batiendo las fortificaciones judías en la Ciudad Santa.—Efe.

Los árabes conquistan un barrio de Jerusalén

Amman, 19.—El comunicado de la Legión Árabe dice que el barrio de Sheij Yarah, de Jerusalén, ha quedado limpio de fuerzas judías. La Legión atacó violentamente Kufr Sabab y una posición judía cerca de Abogosh, ataques en los que los judíos experimentaron elevadas pérdidas.—Efe.

El precio de venta del cemento

Portlan

Industria y Comercio.—Orden sobre precios de venta del cemento Portland en el sentido de fijar en 224 pesetas el precio de venta de la tonelada de cemento en fábrica, sin envase y sobre vehículo de transporte, continuando en vigor lo dispuesto en el resto de la orden de la Presidencia del Gobierno de 14 de Marzo de 1946.

Cálidos elogios franceses de la situación en España

Madrid, 20.—«La Presse Marocaine», de Casablanca, ha publicado recientemente una serie de artículos, firmados por un enviado especial de dicho periódico, en los que describe el tránsito por España, desde Algeciras hasta La Juncquera, pasando por Sevilla, Madrid y Barcelona, de un grupo de residentes en el Marruecos francés. Son numerosos los elogios que estos artículos contienen en relación con cuanto han visto los interesados en nuestra Patria, y entre ellos destacaremos el siguiente, que apareció en el número del citado periódico correspondiente al 17 de Abril último:

«Nuestro primer contacto con los hoteles y restaurantes en España nos encanta a todos. Al desembarcar recibimos la primera impresión de una limpieza meticulosa, que desde Algeciras a la frontera francesa no ha de faltar un solo instante, sea cual fuere el lugar que atravesamos. Nuestro asombro aumentará durante toda esta travesía y si fuera preciso establecer una comparación entre Marruecos y España basada sobre los hoteles y restaurantes, habremos de confesar que el resultado habría de beneficiarnos poco. Este ambiente de limpieza, de nitidez, que rodea al viajero; la afabilidad extrema de los españoles y sus amabilidades durante nuestro viaje, nos harán sentir el abandonar, bien a pesar nuestro, esta tierra, que en tan sólo cuatro días hemos aprendido a apreciar.»

Información Local

Vista de causa por cuatro homicidios en Martín Muñoz de la Dehesa

Interrogatorios al procesado de la acusación privada y de la defensa

Empieza la prueba testifical

Ayer a las 6 de la tarde se constituyó la Sala para proceder a la prueba testifical del juicio oral que se viene celebrando en la Audiencia por causa de cuatro homicidios en Martín Muñoz de la Dehesa, contra el procesado Rufo Saiz Almeida. La sala se llena nuevamente de público, siendo muchas las personas que no pueden obtener acceso a la misma.

Desfile de testigos

Comparece ante la Sala, Jesús Rueda, de 48 años, labrador y juez de paz en el pueblo de autos. A preguntas del ministerio fiscal sobre las desavenencias que existían entre las familias, protagonistas de los sucesos, manifiesta que en el período de su mandato no se celebró ningún juicio verbal o de faltas motivado por dichas desavenencias, y que tan sólo expidió certificaciones sobre juicios celebrados anteriormente. Dice que no recibió queja del procesado y su familia por los daños que les hubieran hecho a sus fincas.

SUCESOS

Conato de incendio

Esta mañana se declaró un conato de incendio en la Casa de Guadalupe, sita en la carretera de Boceguillas, debido a haberse prendido el hollín de una chimenea. Rápidamente se avisó al Servicio de Incendios, personándose éste inmediatamente en el lugar del suceso, pero no tuvo que intervenir, limitándose los trabajos de extinción al derribo de la citada chimenea.

Se descubre el cadáver de un mendigo

Esta mañana, por Gumersindó Rebledo de Andrés y otros obreros que trabajan en las cuevas de champiñón, sitas en las alturas del Párral, fue descubierto el cadáver del mendigo Columbian González Alonso, de 45 años, viudo, natural de Villavedon (Burgos).

El hecho fue puesto en conocimiento del alcalde del barrio de San Marcos, quien a su vez lo comunicó a la Comisaría de Vigilancia y al Juzgado de Instrucción. Momentos después se personaron en el lugar del hecho funcionarios del Cuerpo General de Policía y Policía Armada y el Juzgado con el médico forense, señor Rebollar, ordenándose el levantamiento del cadáver y su traslado al depósito.

Herido en agresión

Esta mañana, cuando se disponía a tomar el autobús en la estación de Segovia, para entrar en la capital, el vecino de Arnuña Lino Santos García, de 50 años, fue agredido por el joven Ascensión de Andrés, de 25 años, vecino de Bernardos. Lino sufrió una herida inciso contusa en la región epigástrica, de carácter leve.

Parece ser que dicha joven agredió a Lino por considerarle culpable de que un hijo de éste haya roto sus relaciones amorosas con ella. Ascensión fue trasladada a la Comisaría de Vigilancia al objeto de prestar declaración.

REGISTRO CIVIL

Han sido hechas las siguientes inscripciones:
Nacimientos.—Antonia Matesanz Cocero, hija de Martín y Gregoria; María Eva Useros Serrano, hija de José y Teresa, y Josefa Pérez Sastre, hija de Filoteo y Josefa.
Defunciones.—Felipe Enebral Berzal, de 77 años, y Joaquina García Sanz, de 83 años.
Matrimonios.—Domingo de Grado Cerezo, con María del Pilar Felicitas Flor de Grado, y Siricio de Grado y Grado, con Exuperancia de Grado Sanz.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer

Presión atmosférica: 674 m/m.
Dirección del viento: Suroeste.
Fuerza del viento: 8 Ktros. hora.
Temperatura máxima: 17,2°.

En la mañana de hoy

Presión atmosférica: 674,8 m/m.
Dirección y fuerza del viento: calma.
Temperatura mínima: 6,5°.

(Continúa en la página 3)

¡¡Joven segoviano!!

Pensando en ti,
Por tu devoción a la Virgen.
Por tu religiosidad.
Por la piedad que necesitas.

Acude a la peregrinación del domingo 23 de Mayo a la

"Virgen Aparecida"

Concentración en el Azoguejo. Comunión en la Funciensa. Marcha a pie hacia Valverde. Misa de campaña. Juegos diversos. Danzas regionales. Actos públicos.

Todos a «La Aparecida»

Quedan restablecidas las comunicaciones normales entre Medina y Segovia

De madrugada fueron retirados la locomotora y los vagones destrozados en el accidente de anteayer

Como indicamos ayer, las comunicaciones ferroviarias por la línea de Medina estuvieron interrumpidas durante todo el día por el ramal secundario de la línea de Madrid a la bifurcación, en donde anteayer se produjo el descarrilamiento del tren mixto número 84. Tal interrupción estuvo motivada por haber quedado instalada en la bifurcación citada la grúa empleada en encarrillar la locomotora de vapor y en retirar los vagones que resultaron destrozados.

A las 10,30 fue retirada la grúa para dar paso al tren mixto número 84, que se hallaba detenido en la estación de Fontaneres, y acto seguido salieron de nuestra estación el automotor para Medina y el tren mixto de las 15,13 horas. A su hora siguió también su marcha el correo de Santander, que entró en Segovia a las 24,5.

Una vez que se dió este servicio, las brigadas de obreros continuaron activamente sus trabajos para dejar expedita la vía de Segovia, lo que consiguieron una vez encarrilada la máquina de vapor y de haber retirado de la vía los restos de los vagones.

A las cinco de la mañana quedó normalizada la situación en la bifurcación, por lo que el correo de Santander, que tiene su llegada a las 7,25 horas, entró por la vía de Segovia a la hora prevista.

El factor de la estación de Yanguas continúa en muy grave estado

Ha experimentado una ligerísima mejoría el factor de la estación de Yanguas de Eresma, don César Rodríguez, que resultó gravísimamente herido en el accidente ferroviario. No obstante, los facultativos siguen abrigando muy pocas esperanzas de poder salvarle.

UNA CASA DESTRUIDA POR EL FUEGO EN SAN MIGUEL DE BERNUY

Murieron abrasado tres machos y un borrico, y quedaron destruidos 400 kilos de harina, dos carros, muebles y enseres

SETENTA Y DOS MIL PESETAS DE PERDIDAS

Comunican de San Miguel de Bernuy que se ha declarado un violento incendio en la portada del domicilio de Telesforo Muñoz Sancho, de 55 años de edad, casado, labrador, natural de Fuenterrebollo (Segovia).

El siniestro fue sofocado a las diez horas de haberse iniciado, merced a los denodados esfuerzos de los vecinos de la localidad y de los pueblos inmediatos, quienes al tener conocimiento del siniestro, se personaron rápidamente para participar en los trabajos de extinción. Resultó imposible impedir que fuesen pasto de las llamas tres machos, un ejemplar asnal, 400 kilos de harina de trigo, muebles, ropas, dos carros y aperos de labranza que se hallaban en la portada, por hallarse la casa en reparación.

Las pérdidas ocasionadas por el siniestro se elevan a una 72.000 pesetas.

También resultaron dañados, aunque de poca consideración, los tejados de los vecinos del mismo pueblo, Mariano San José y Raimundo Arévalo.

No hubo que lamentar desgracias personales. Se desconocen las causas del incendio.

El Juzgado instruye las oportunas diligencias.

CONCURSO-EXPOSICION DE ARTE

Educación y Descanso.—La Jefatura Provincial de esta Obra Sindical, gratamente impresionada por el éxito alcanzado en el pasado año y con el fin de seguir estimulando y fomentando las actividades artísticas de sus productores, convoca el II Concurso Exposición Provincial de Arte que habrá de celebrarse en esta ciudad en el próximo mes de Junio, coincidiendo con sus ferias y fiestas tradicionales.

Podrán participar en el mismo todos los afiliados que lo deseen de la capital y de la provincia, pudiendo presentar sus trabajos en esta Jefatura durante los días laborales y horas de oficina, hasta el día 10 del próximo mes de Junio. El Concurso-Exposición comprenderá las secciones siguientes: óleo, acuarela, pastel, escultura y trabajos manuales, concediéndose para cada una de ellas importantes premios en metálico a las mejores obras que se presenten, siempre que cumplan las bases por las que habrá de regirse este Concurso, las cuales serán publicadas oportunamente.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don José Barbero Abella, plaza de Franco, 21.

Espacio reservado para PERFUMERIA VELASCO

Anuncios por palabras

Hasta 10 palabras, 3,00 ptas. Cada palabra más 0,25 "

PERDIDAS
AVENTADORA, número 3, véndese. Angel Bernardos, en Bernardos.
CARRO nuevo, de varas, para una caballera. Agapito Martín, Espirido.
POLLOS de un día, se venden del 24 al 26. Félix Manso, Valseca.

COMPRA
COMPRO botellas de bola para gaseosas. Francisco Moreno (Riaza).
COMPRO, aunque no funcione, toda clase de máquinas de escribir. Alberto González, San Francisco, 23.

GANADOS
SE VENDEN dos chotos, cuatro días, Isidro González, en Mozoncillo.
PAREJA ganado mular, cerradas, vend. o cambian por vacas de labor, juntas o separadas. Emilio Esteban, Ochoando.
BURRA, con mula preñada del contrato, vend. Matías Velasco, Hontoria.
VENDO finca de pastos cercada, término de La Osa. Cambiaría pareja bueyes jóvenes por vacas trabajo o mestizas y vendo chota suiza ocho días. Yuda Toribio Casado, San Valentin, 6.
YEGUA seis años, con muleto, se cambia por ganado vacuno o lanar de carne o vacas holandesas en producción. San Francisco, 1, carnecería.
CAMBIO vaca mixta, con cría, por ternera. José Zorrilla, 187.

PASTOS
ARRIENDO pastos de prado, de dos obradas, próximo ventorro Buenos Aires, carretera La Granja. José Zorrilla, 111, Segovia.
ARRIENDO PASTOS, 250 ovejas, dos meses. Antonio Ruiz, Nava de Riofrio.

VENTAS
PELETERIA/Germana, abrigos monton, garras renards, confección. Bola, 13, Madrid.
SACAS y sacos, compra y venta en el almacén de sacos de Rosalío Sanz, Paseo Zorrilla, 46. Teléfono 1183, Valladolid.
PERSIANAS buena calidad, surtido completo en colores y medidas, Casa Cabrero, Juan Bravo, 66. Teléfono 76.
VENDO diez metros de madera blanca. Ulpiano Alvarez, en Chatin.
STILOGRAFICA. Surtido inmenso. Stilográficas de marca con facilidades de pago. Stilográficas, repuestos y reparaciones. Alberto González. San Francisco, 23.
VENDO camiones nuevos, baratos, y modernos motores de gasolina para camiones de importación, marcas Chevrolet, Dodge, Ford 8, Petreli, Paseo Molinos, 11, Legazpi, Madrid.
CARRO de yugo y aperos de labor, véndese. Mariano Herranz, Santa María de Nieva.

INAUGURACION DE UNA CARRETERA Y UN PUENTE EN CARBONERO DE AHUSIN

Asistieron el gobernador civil y otras autoridades y jerarquías

Anteayer por la tarde se celebró en Carbonero de Ahusin la inauguración de una carretera que une la de Arévalo con la de Valladolid y que ha de reportar grandes beneficios a dicho pueblo. También se inauguró un puente sobre el río Eresma en la citada carretera.

Para asistir al acto, llegaron de Segovia el gobernador civil y jefe provincial, don Joaquín Pérez Villaverde, alcalde de Segovia, don César Zubizar, presidente de la Diputación, don Andrés Reguera, ingeniero jefe de Obras Públicas, don Pedro Morán, gestor provincial, don Miguel Saiz y el ingeniero de la Sección de Vías y Obras de la Diputación, don César Sanz Pastor. El gobernador civil y personas que le acompañaban llegaron a la entrada del puente, donde se había levantado artístico arco, proximamente a las cinco y media de la tarde, siendo recibidos por el vecindario en pleno de Carbonero de Ahusin, quien prorrumpió en grandes manifestaciones de afecto y entusiasmo. Los niños de las escuelas se hallaban formados, teniendo al frente a sus maestros. Varias mozas estaban ataviadas con los típicos trajes regionales.

Después que las autoridades locales cumplimentaron al señor gobernador civil y personalidades que le acompañaban, se inició la ceremonia inaugural. El señor cura párroco, revestido de capa pluvial, procedió a la bendición de la carretera y del puente, rezando las preces litúrgicas.

Seguidamente el gobernador civil cortó la cinta que cerraba la entrada al puente y después se formó la comitiva que, cruzando dicho lugar y recorriendo la carretera, se dirigió hacia el pueblo. A la entrada del mismo se había levantado otro arco con la siguiente dedicatoria: «Carbonero de Ahusin a su excelentísimo gobernador civil».

Durante todo el trayecto no cesaron las demostraciones de entusiasmo. Al llegar la comitiva al pueblo se echaron a vuelo las campanas de la iglesia y se dispararon multitud de cohetes.

La comitiva se dirigió directamente al templo parroquial, donde se celebró un breve acto religioso de acción de gracias, cantándose la Salve popular en honor de Nuestra Señora.

EL JOVEN José Luis Mosacúla Alvaro

Congregante de la Inmaculada y San Luis Gonzaga

Falleció santamente en la madrugada de hoy

a los 19 años de edad

R. I. P.

Su director espiritual, R. P. Javier Muro, de la Compañía de Jesús; su padre don Manuel Mosacúla Silva; hermanos Felisa y Manuel; hermana política María de los Angeles María; tíos, tíos políticos y primos.

Ruegan a sus amistades una oración por el eterno descanso de su alma y la asistencia al funeral que se oficiará mañana, día 21, a las nueve de la mañana, en la iglesia de la Santísima Trinidad y la conducción del cadáver que tendrá lugar a las seis de la tarde del mismo día, desde la casa mortuoria, San Agustín, número 21, al Cementerio del Santo Ángel de la Guarda, por lo que les quedarán muy agradecidos.

EL TERROR DE LAS RATAS
LA SENTENCIA A SU MALDAD

El «matarratas» NOGAT, en polvo, grano y pasta fosforada, constituye el producto más cómodo, rápido y eficaz para matar toda clase de ratas y ratones. Se vende en principales farmacias y droguerías. LABORATORIO SOKATARG, calle del Ter, 16, Barcelona. Mandando este recorte recibirá gratuitamente un interesante folleto.

Hasta los mas altos picos llega

ACADEMIA BRUJULA
Con su moderno método de enseñanza por correspondencia

CORRESPONDENCIA COMERCIAL - INGLES
CONTABILIDAD - CALCULO MERCANTIL -
ARITMETICA - ORTOGRAFIA - TAQUIGRAFIA

Pida HOY MISMO, nuestro Folleto de 72 páginas, ilustrado a todo color GRATIS Y SIN COMPROMISO

Apartado 817 BILBAO

El acto oficial

Después autoridades y vecindario se trasladaron a los locales de la escuela, donde se celebró el acto oficial en que después de hacer uso de la palabra el alcalde, don Aurelio Rincón, el secretario don Mariano Gal Encinas y el párroco, don Florentino Sebastián, cerró el acto el gobernador civil con un discurso, que fue subrayado con repetidas ovaciones.

Después el gobernador civil visitó a la viuda del ex alcalde del pueblo, don Jesús Lorente Merino, a quien estudió en su discurso, conversando amablemente con ella durante largo tiempo.

GRAN CONCURSO DE PESCA A CAÑA Y TIRO AL PLATO

Sociedad de Cazadores y Pescadores de Segovia y su provincia.—El próximo día 23 y organizado por esta Sociedad, se celebrará en el salto de «El Burguillo», con los siguientes premios:

- Para pesca
1.º Copa Federación.
2.º Copa Sociedad.
3.º Copa obsequio del Mesón de Cándido.
4.º Copa obsequio Casa Duque.
5.º Dos peces devones, obsequio de armería «El Carmen».
6.º Sorpresa.

Para tiro al plato

- 1.º Copa Sociedad.
2.º Dos cajas de pólvora blanca, calibre 12.
3.º Una caja de pólvora blanca, calibre 12.

La inscripción para el viaje se hará en Casa Santamaría, abonando los socios la cantidad de 25 pesetas y los no socios 28 pesetas, sin derecho a concursar. La inscripción se cerrará a las 19 horas del día 22. La salida de los coches será a las seis en punto, del Azoguejo. En el concurso de pesca se puntúa para el Campeonato de Pesca Fluvial.

EL PRESIDENTE

SEGOVIA RELIGIOSA

En San Miguel

Mañana, a las ocho de la tarde, comenzará el solemne octavo día de la antigua Cofradía de la Minerva, dedica todos los años a Jesús Sacramento.

Todos los días, a las nueve, habrá misa armonizada. Por la tarde, exposición solemne, estación, rosario, ejercicio eucarístico, procesión sacramental por el interior del templo, bendición y reserva.

El día 28, fiesta principal, se tendrá misa solemne con sermón, exposición del Santísimo Sacramento, hasa el ejercicio de la tarde, y a continuación procesión solemne, en la que oficiará de pontifical el excelentísimo y reverendísimo señor obispo, recorriendo el itinerario de costumbre, a la que están invitadas las autoridades de Segovia.

Se ruega a todos los cofrades asistencia a estos solemnes cultos, y a todos los amantes de Jesús Sacramento que se inscriban como hermanos de esta antigua y nobilísima Cofradía. Los avisos para estas nuevas inscripciones se reciben en la sacristía de la parroquia o en la casa del presidente, don Francisco Barrio.

En las Madres Agustinas de la Encarnación

Con la devoción y concurrencia de fieles acostumbrada, se continúa celebrando la novena en honor de la gloriosa Abogada de Imposibles, Santa Rita de Casia.

El día 20 dió principio el triduo de sermones en su honor, que predica este año el superior de los Padres Misioneros de la Residencia de Madrid.

El día 22, festividad de la Santísima Virgen, los cultos serán los siguientes: A las siete, misa rezada; a las ocho en punto, misa de comunión general, con fervor a cargo del predicador, reverendo Padre Juan María Gorricho, con acompañamiento de armonio y cánticos. A las doce, misa solemne cantada por la orquesta que dirige el organista de esta Santa Iglesia Catedral, don Benjamín Calle, a cuyo cargo estará también la función de la reserva.

Por la tarde, se adelantará media hora la función, empezándose a las seis en punto, con exposición mayor de Su Divina Majestad, estación, tercio rosario, novena y sermón, terminándose con la bendición, reserva, misa cantada por coincidir en silencio, himno a la Santa y adoración de su reliquia.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 18. Premiado con 25 pesetas, número 339. Premiado con 2,50 pesetas, los terminados en 30. Sorteo del día 19. Premiado con 25 pesetas, número 455. Premiado con 2,50 pesetas, los terminados en 50.

(Viene de la página 2)

Vista de causa por cuatro homicidios en Martín Muñoz de la Dehesa

do también las voces de Rufo a su hermano para que se apartara. Este testigo asegura que el procesado estaba apartado con una tapia, de la que sólo se le veía la cabeza y un brazo, no aportando ninguna luz sobre los sucesos a las preguntas del ministerio fiscal y del acusador privado porque él —dijo— echó a correr al oír el primer disparo, del que Andrés cayó al suelo mortalmente herido. En términos parecidos se expresó a preguntas dirigidas por la defensa.

Marcelo González Mateo, de 34 años, soltero, manifiesta que él vio a Rufo cuando ya le traían, ignorando por consiguiente todo lo demás relacionado con el suceso.

Lucina Gutiérrez García, de 40 años, casada y vecina del juez de paz, dijo que al oír las voces pidiendo auxilio, que salió de su casa y vio al grupo en el que estaban las cuatro víctimas y a Rafael con el azulejo amenazando a los tres que discutían con él. Manifiesta que estaba también Braulia y como quiera que sobre esto y anteriores declaraciones prestadas por la testigo existía contradicción, el fiscal pidió que se levantara el folio del sumario en el que consta dicha declaración, contestando la testigo que dicha declaración es la verdadera. La testigo vio disparar a Rufo, pero dice que no estaba tapado por la valla y que todo fue cosa de muy poco tiempo. No recuerda el número de disparos que hizo el procesado, aunque sí refiere la forma de hacerlos. (Al llegar a este punto de su declaración la testigo sufrió un desmayo, por lo que el presidente, don Félix García Huerta, suspendió el juicio por unos momentos.)

Reanudada la vista, la testigo fue interrogada por la acusación privada, exponiendo que vio al juez como sujetaba a Rafael, que no vio armas a nadie y que Rufo apareció de repente y que hizo los disparos de rodillas por el orden que expuso al ministerio fiscal.

A preguntas del defensor, dijo ser casada de la esposa del juez de paz que ninguna de las víctimas llegó al sitio donde estaba el procesado y que no cree que nadie le hiciera las lesiones. Asimismo manifestó que no vio hacer nada en el cadáver de Rafael.

Braulia Casado Martín, de 23 años, soltera, hija de Angel Casado, hermana de Honorio y sobrina de Andrés Martín, los tres fallecidos el día de autos. A preguntas del fiscal, dice que cuando llegó al lugar del suceso fue en el crítico momento en que Rafael, hermano del procesado, agredió al juez con el azulejo. No oyó que Rufo dijera nada a su hermano y asegura que los tiros los hizo con la rodilla en tierra y que ayudada por el juez de paz consiguieron arrebatarle al procesado su pistola y que entonces el procesado trató de agredirlos con un azulejo. A esta testigo no le hizo ninguna pregunta el defensor.

Segismundo Guijarro, de 31 años, casado, manifiesta que vio ir a Rafael ocultándose en la oscuridad y que por esto sospechó que algo malo iba a ocurrir. Por el poco tiempo que llevaba en el pueblo, no da pormeno-

res sobre las desavenencias que dieron lugar a estos sucesos, pero en cambio dió malos informes de Rafael, del que dijo tener un carácter provocador.

El defensor le preguntó sobre el parentesco del testigo con algunas de las víctimas, exponiendo que su mujer lo era en grado muy lejano de algunas de ellas.

Severo Gallego Hernández, de 47 años y dueño del establecimiento de bebidas, dice que él no tenía a nadie por malo, pero sí manifiesta que a una hija suya las hermanas del procesado le dijeron en una ocasión que iba a tener corta su vida si no se separaba de la familia de la que ellos eran enemigos. A preguntas sobre las víctimas, dijo que consideraba a todas ellas, menos a Rafael, como muy buenas personas.

Julián Galindo Rueda, de 69 años, soltero y lejano pariente del procesado. Dijo que no estaba en el momento de los sucesos y que, por consiguiente, nada sabe sobre la forma en que se produjeron. Da buenos informes del procesado y su hermano, pero no se expresa en los mismos términos al referirse a la conducta de las hermanas de éstos.

Al llegar a este punto, nueve y cuarto de la noche, el señor presidente de la Sala suspendió la vista hasta las diez y media de esta mañana, en que se reanudó, continuando la prueba testifical.

Continúa la prueba testifical

A las once y media de esta mañana, constituida la Sala como en las anteriores sesiones, continuó la prueba testifical de la vista por cuatro homicidios en Martín Muñoz de la Dehesa y en primer lugar comparció:

Bernarda Martín, de 51 años, viuda de Angel Casado y madre y hermana de otras dos víctimas. Por su delicado estado de salud el señor presidente de la Sala la invita a sentarse y, a preguntas del señor fiscal, manifiesta que cuando el día de autos salió de casa, por la noche, acompañada de su esposo, para dirigirse al salón del teatro, su marido la dijo que había «uno» en la esquina, de lo que se sobresaltó por suponer fuera alguno de los Sainz Almeida y, por ello, instó a su marido a volverse a casa, a lo que éste no accedió por considerarlo innecesario ya que él con nadie se metía. Tomaron la dirección del salón-teatro y entonces rápidamente vino hacia ellos Rafael, quien empezó a profirir insultos en un tono que a ella la asustó, por lo que salió corriendo a casa del juez de paz a pedir auxilio. Acudió éste enseguida, quedándose la testigo unos momentos con la esposa del juez, comentando lo que pasaba y, al comprobar que las voces no cesaban, se dirigió al lugar donde estaba su esposo en el preciso momento en que Rafael daba un

golpe en la cabeza al juez con un azulejo, del que cayó al suelo sin sentido. En aquel momento, y sin que ella oyera hablar a nadie, sonó un disparo y vio caer a su hermano Andrés, que llegaba preguntando qué era lo que pasaba. Asustada miró al sitio donde se produjo el fogonazo y vio al procesado con una rodilla en tierra y el brazo con el que utilizaba la pistola apoyado en esa pierna, sin duda para hacer mejor puntería. Sonaron más disparos—dice— y cayeron más cuerpos al suelo sin que ella pudiera precisar entonces, quiénes eran.

Ruega que no se la pidan detalles porque no podría darlos debido a que su pensamiento, en aquellos trágicos momentos, no era otro que el de auxiliar a los que yacían en tierra, sus seres queridos, y a los que ella con su aliento quería darles la vida. «Tal era mi ánimo que ni me di cuenta de que en brazos tenía a una nietecita de corta edad».

Contestando al acusador privado dijo que la presencia de Rafael, en aquel lugar, por donde nunca pasaba, la infundió sospechas. A esta testigo no le formuló preguntas el abogado defensor.

Declara el general de Artillería don Jesús Badillo

Comparece en la Sala el general de brigada, del Cuerpo de Artillería, don Jesús Badillo Pérez, de 60 años, quien, previa autorización de la Sala, explica el motivo por el que conoció al procesado. El general, a quien la Sala invitó a tomar asiento, manifiesta que durante la dominación roja en Madrid estuvo preso, en compañía de Rufo Sainz Almeida en la cárcel de las Ventas. Desde el primer momento —dijo— hice amistad con él pues creí que se trataba de un preso político, fundándose para esto en que parecía tener buenas ideas y desde luego muy religioso, pues, a diario, conmigo rezaba el rosario. Era trabajador y a pesar de que fue libertado al abrir las cárceles a todos los que por los motivos del procesado se hallaban detenidos, no quiso enrolarse en las milicias rojas. Pasado algún tiempo, me reveló el verdadero motivo de su reclusión y aunque esto me produjo el consiguiente disgusto lo atribuí a esas rencillas que todavía existen en nuestros pueblos, advirtiéndome que Rufo se exaltaba al referirme su caso.

Al liberarse Madrid, y como quiera que durante el periodo que estuvo preso, supo las señas de mi domicilio, se me presentó en él expresando la tristeza que le producía el que él, como yo lo había conseguido, no pudiera abrazar a los suyos enseguida por no haber frenes. Esto, me emocionó y me ofrecí a llevarle al día siguiente en un coche, lo que efectué, presenciando las escenas a que dió lugar el viaje de Rufo con sus familiares y el efecto que su presencia causó en el pueblo. La gente se aglomeró a poco de nuestra llegada en rededor de la casa de Rufino y enterado el testigo de los motivos solicitó la colaboración de la Guardia Civil para que le protegiera si no le consideraba responsable de delito alguno y para que, en caso contrario, le entregara inmediatamente a la justicia. Regresado a Madrid no volvió a saber más del interesado hasta que recibí de él una carta para un juez en la que dijera la conducta que había observado en la cárcel y ya no supe más hasta que por la Prensa me enteré del triste suceso por el que todos están congregados en este momento. Y con esto el general Badillo consideró terminada la colaboración con la justicia que ha prestado «con la mejor fe del mundo».

Otros testigos

Francisca González Esteban, de 28 años y casada manifiesta que no estuvo en el lugar del suceso, pero que sí vio pasar a Rufo quien la dijo: «Esto lo vais a pagar todos», palabras que la asustaron porque nunca había hablado el procesado con ella.

Gerardo Martín Rueda, de 30 años, casado. Estaban en su casa y al salir oyó los disparos encontrándose con Rufo que, corriendo, traía la dirección, contraria al testigo, el cual suponiéndole autor de los disparos y en su calidad de suplente fiscal, procedió a su detención llevándole al local donde se le recluyó. Manifiesta que al detenerle el procesado no hizo resistencia alguna.

Eugenio López Herrero, de 25 años, soltero y novio de una hija de Andrés, una de las víctimas. Dice este testigo que oyó los insultos de Rafael a Angel Casado, que vio pasar a Rufo hacia aquel lugar y que le oyó decir dirigiéndose a su hermano: «Retírate, retírate». Que se impresionó por los disparos de los que vio caer a Andrés a tres o cuatro pa-

ses de él y que sólo percibió que los hacía Rufo con una rodilla en tierra y con un brazo apoyado en ella.

Matilde Herrero, de 70 años, viuda. Asegura que desde su casa, mediana de la de Rufo, y como hace cosa de año y medio o dos, oyó decir a éste que «tenía que matar a Angel Casado y a toda su familia. El día de autos vio a Clotilde, hermana del procesado, con una arma «que debía ser de filo por lo que relucía». Relacionado con el suceso nada oyó ni vio esta testigo que es madre del anterior.

Prueba pericial

A continuación comparecieron los médicos señores del Pozo, Rebollar, Sanz y Gil en su calidad de facultativos del pueblo y forenses de Santa María y Segovia. Todo el interrogatorio a que fueron sometidos por las partes, giró en torno a la forma y posición en que fueron hechos los disparos por Rufo, estimando que algunos de ellos lo fueron desde un plano superior al de las víctimas y los que recibió Andrés desde el mismo plano, debido a que el procesado disparó en la forma expuesta por algunos testigos. El señor Rebollar se abstuvo emitir un informe definitivo porque —dijo— no tenía los suficientes elementos de juicio. Terminaron su informe los deponentes con algunas consideraciones relacionadas con las lesiones que tenía Rafael en la cabeza y sobre las de Rufo en un brazo y pierna y sobre las que tampoco formularon juicio definitivo.

Continúa la prueba testifical

Después de una suspensión de diez minutos, la vista se reanudó a las dos menos veinte de la tarde, continuando la prueba testifical. El primero en comparecer fue Manuela Pérez González, de 23 años, soltera. A pregunta del acusador privado manifiesta que fue novia de uno de los hijos de Angel. No aporta ningún dato nuevo.

Irene Gallego Sanz, de 18 años, soltera, pariente lejana del procesado. Dice a preguntas del acusador privado que, en la noche de autos, iba al local del teatro y que salió de dicho local para devolver un mueble que se le había prestado y que no servía para la representación. Se encontró con las hermanas del procesado y una de ellas, Encarnación, le dijo: «divertitos, divertitos que poco os va a durar». La testigo, asustada echó a correr. Preguntada por el acusador dijo que no pudo comprender dichas palabras y que no

sabía si Encarnación tenía fama de pendeñera.

Julián Martín Rodríguez, de 56 años, casado, labrador, concejal del Ayuntamiento de Martín Muñoz de la Dehesa. Dice que salió de su casa después de oír los disparos y se dirigió al lugar del suceso, pero no llegó al mismo porque se encontró con Rufo, al que Gerardo traía detenido y «lo llevamos a cerra». No apreció en el traje de Rufo señales de lucha y el procesado no hizo manifestaciones. Le guardaron en lugar que creían seguro, pero logró escapar por el tejado.

El defensor pregunta si cuando el testigo se encontró con Rufo y Gerardo, éstos venían forcejeando y el testigo dice que no.

Cesáreo López Gutiérrez, de avanzada edad. El señor presidente ordena que se quite. El testigo es sordo. Dice que se trataba con la familia de Rufo como con todos los vecinos del pueblo y no aporta dato de novedad.

Juan García Soldado, de 42 años, casado, jornalero. Manifiesta que en la noche de autos estuvo en la cantina del pueblo, sólo y que al salir se encontró con Rufo quien le preguntó: «¿dónde vas?». «A casa, contestó». «¿Quieres tomar un vaso de vino?». «Por un vaso más o menos». Convidó a otros y fué a pagar el procesado dando una peseta. Después el procesado dió media vuelta y se marchó no si que antes se le advirtiese que esperarse a que le diesen la vuelta. Contestó el procesado: «Cuando vuelva me la darás». Dice a preguntas del abogado defensor que no volvió a ver a Rufo y que no advirtió que éste estuviese nervioso.

Enrique Tesoro García, de 24 años, soltero. Hace análogas manifestaciones a las del testigo anterior sobre la estancia en la cantina y afirma que no observó que Rufo estuviese alterado.

Francisco Aparicio Galván. Dice que Rufo estuvo esperando la llegada del coche de línea, sobre las nueve de la noche. A preguntas del acusador dice que desde el lugar donde para dicho coche no pueden vigilarse los pinares propiedad del padre del procesado. No vio que Rufo tuviese armas. A preguntas del abogado defensor dice que no pueden desde el indicado lugar verse los pinares, pero sí las entradas y salidas del mismo. Rufo no estaba nervioso.

Clodoaldo Aparicio Galán. Vio a Rufo en el estanco, pero no habló con él. Sobre las preguntas de si divisó o no desde aquel lugar los pinares y sus entradas y salidas, así como sobre si Rufo estaba nervioso, hizo análogas manifestaciones que el anterior testigo.

Aurelio González Mateos. Dice que estaba en el teatro cuando llegó un vecino avisando de lo que pasaba en la calle. Salíó del teatro con Honorio, al que no vio ningún objeto que pudiese servir de arma. Se encontró con Rufo el cual se paró ante él de una manera extraña y, al reco-

nocerle, siguió adelante. Rufo fué hacia el lugar del suceso y yo me volví al teatro desde donde oí los disparos. Cree que Rufo le confundió con alguien. A preguntas del defensor dice que el procesado llevaba una gancha al brazo.

Jesús Bereguiano Redal. Conoce al procesado por haber comprado a su padre 600 pinos el año 1941. Rufo no intervino en la operación, pero sí después cuando se estaban cortando los pinos. Entonces tuvo una discusión con el procesado, consiguiendo que continuasen las operaciones de corta. También tuvo el testigo otra discusión con Rufo y su familia en la estación de Arévalo por el mismo motivo. No ha facilitado a Rufo ni a sus familiares ninguna arma.

Terminada la declaración de este testigo, el señor presidente suspende la vista para continuarla a las cinco de la tarde.

BOXEO

El español Romero pone fuera de combate al francés Benchetrit

Barcelona, 19.—El campeón de España de los pesos gallo y pluma, Luis Romero, contendió contra el francés Benchetrit, a diez asaltos. En el primero, el francés boxeo a la defensiva. En el segundo asalto, el campeón español atacó decidido y consiguió arrinconar a su adversario, y en el tercero se acentuó el dominio de Romero. Al iniciarse el cuarto asalto alcanzó con un golpe de izquierda al ligado del francés, quien se desplomó por más de la cuenta. El triunfo de Romero fué acogido con grandes aplausos, que compartió el francés por su gran valentía.

Maniobras navales francesas en aguas de la costa de Marruecos

París, 20 (4 t.).—Unidades de la Marina francesa realizan maniobras navales en la costa de Marruecos, por primera vez desde que acabó la guerra. Tales maniobras son realizadas por una escuadrilla integrada por el acorazado «Richelieu», de 35.000 toneladas, dos cruceros, el portaaviones «Arromanches» y cuatro destructores. Además surcan las aguas marroquíes varios submarinos y otras unidades. El próximo día 30 del corriente inspeccionará la flotilla, en Brest, el Presidente de la República, Vicent Auriol.—Efe.

El ministro comunista del Gobierno finlandés tendrá que dimitir

Helsinki, 20 (4 t.).—El Parlamento finlandés ha aprobado el voto de censura propuesto por la oposición contra el ministro del Interior, Yrjö Leino, comunista. La votación fué de 81 votos a favor, y 60 en contra. De acuerdo con la constitución finlandesa, Yrjö Leino tendrá que presentar la dimisión de su cargo, y se estima, por lo tanto que habrá crisis ministerial, creyéndose inminente la dimisión del Gabinete en pleno.—Efe.

GUIA MEDICA

Odontólogos y clínicas

Alberto Madrigal Calderón
Cirujano diplomado del Hospital Militar
CIRUGIA GENERAL, GINECOLOGIA Y PARTOS
Consulta de doce y media a dos y de cuatro a seis
CERVANTES, 2, PRIMERO
Teléfono 584
Censura Sanitaria S. G. 73)

D. VIDAECHEA
MEDICO-OCULISTA
Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco
CALLE DE COLON, 5, SEGOVIA
Teléfono 302
(Censura Sanitaria S. G. 9)

José H. de Nicolás
MEDICO OCULista
CONSULTA DE DIEZ A UNA
Cervantes, núm. 38, Segovia
(Censura Sanitaria S. G. 21)

Juan Laá Infante
ENFERMEDADES DE LA PIEL Y VENEREAS
Consulta diaria de 5 a 7 1/2
Leopoldo Moreno, 12, 1.º Segovia
(Censura Sanitaria S. G. 94)

Jesús V. Peralta
PULMON Y CORAZON. RAYOS X
Consulta de 11 a 2 en CUELLAR
Informes: Hotel de Galo Alvarez
(Censura Sanitaria S. G. 96.)

Manuel Souto
Riñón. Vías urinarias. Vejiga. Próstata
De los hospitales de San Carlos y General, de Madrid
Consulta: Martes y viernes, de 11 a 1 y de 4 a 6
SAN FRANCISCO, 23 (Clínica)
(Censura Sanitaria S. G. 93)

B. BARAHONA
MEDICO OCULista
Diplomado del Instituto Oftalmológico Nacional
Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6
Doctor Laguna, 3, (Plaza de los Huertos), Segovia
(Censura Sanitaria S. G. 89)

HERNIADOS
Nuestros aparatos contruidos especialmente, pueden contener las hernias sea cual sea su tamaño (y aun las operadas y reproducidas), sin ocasionar la menor molestia para ningún trabajo, edad y movimientos, sin tirantes ni engorros. Visitas en SEGOVIA TODOS LOS MESES DEL PRIMER JUEVES DE MES en el Consultorio del doctor Barrio, calle San Geroteo, 9, (detrás de la Catedral).
CABINETE ORTOPEDICO RAMOS, CALLE DE CERVANTES, 4, MADRID. (C. S. 5410).

Recuchutados "CEVLAN"
Reparación de cubiertas de automóviles, cámaras y calzado de todas épocas
Precios económicos
Talleres: Eulogio Martín Higuera, 4, SEGOVIA
También se reciben encargos en Gascos, 11

OCASION
Véndese máquina de hacer punto, alemana, 42 x 10, con ensenanza. Estado y funcionamiento inmejorables, disponiendo de agujas repuesto.
EL TIRON. San Francisco, 10

GALLIOL
Para explotar con éxito sus gallinas, compare unas tratadas y otras no, con
Venta en Farmacias y Droguerías.

Para bodas y banquetes
Hotel Casas

Un batido
de CACAO, VAINILLA, CHOCOLATE, MENTA, FRESA, ETC.
en un solo establecimiento
Bar NEGRESCO
Plaza de Franco, 25

El campesino español ya puede dormir tranquilo

ARSENIATO DE PLOMO

MEDEM

ÁPLICADO CON SULFATADORA MEDEM COMBATE EFICAZMENTE EL ESCARABAJO de la PATATA

SOCIEDAD ANONIMA DE ABONOS MEDEM
O'DONELL, 7. TELEF. 25 61 55. MADRID
Representación en Segovia:
D. GERARDO RONCO MAROTO
Ruiz de Alda, n.º 6. Teléfono 266

ZAPATOS BUENOS ZAPATOS BONITOS ZAPATOS BARATOS

¿DONDE? CALZADOS LOS CHICOS

(Hemos recibido nuevos modelos) (Vean escaparates)

LA TENDENCIA A LA BAJA EN LOS PRECIOS ES SEGUIDA ATENTAMENTE POR EL GOBIERNO

La supresión del "mercado negro" permitirá prescindir de intervencionismos y trabas

El ministro de Industria y Comercio señala las perspectivas esperanzadoras de las cosechas

Toma de posesión del nuevo subsecretario de Comercio Exterior, don Tomás Súñer

Madrid, 20.—Este mediodía, en el despacho del ministro de Industria y Comercio, con asistencia del de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo; subsecretarios de Industria, de Asuntos Exteriores y de Agricultura, se ha verificado la ceremonia de la toma de posesión del nuevo subsecretario de Comercio Exterior don Tomás Súñer. Asistió también el subsecretario saliente, señor Navasqués, así como los directores generales de Industrias y Minas; secretario general de dicho departamento, director general de Aduanas; directores generales

de Política Exterior y de Política Económica, señores Erice e Iturralde; comisario general de Abastecimientos, señor Ruiz Jiménez; director del Instituto de Cultura Hispánica; secretario general de dicho organismo, señor Sánchez Bella; todos los jefes de la casa y numerosos del ministerio de Asuntos Exteriores, jefes de las diversas dependencias del Instituto Nacional de Industria y varios jefes nacionales de los Sindicatos Verticales. También asistió al acto, permaneciendo durante la ceremonia cerca de los ministros de Asuntos Exteriores y de Industrias y Comercio, el embajador de la Argentina señor Radio.

que asiste al acto segunda un aplauso iniciado por el ministro. Subraya que la firma de estos tratados son una muestra de lo que pueden la capacidad y la fe, y el entusiasmo puestos al servicio de una función. Destaca la personalidad del señor Súñer, al que espera una vida dura e ingrata, llena de preocupaciones y responsabilidades, sin otra satisfacción que la del deber cumplido. Señala la enorme crisis económica producida por las terribles cosechas de 1945 y las perspectivas esperanzadoras que ofrecen las presentes, con el esfuerzo, fe y espíritu de sacrificio del país que supo vencer aquel duro período. Excita el celo del nuevo subsecretario para procurar el más acertado cumplimiento de los tratados y el fomento de las exportaciones, para las que la coyuntura interna es más favorable. Una mayor abundancia a la baja y una mayor regularidad en los suministros, dice, señalan una tendencia a la baja que se acusa en varios artículos. Esa tendencia la sigue el Gobierno con la máxima atención para adoptar las medidas pertinentes que terminen con el mercado negro que podría permitir la supresión de intervenciones y trabas en que hoy se desenvuelve el comercio. Termina confirmando en el éxito decidido del señor Súñer al frente de su nuevo cargo. Las últimas palabras del ministro fueron acogidas con numerosos aplausos.

GRANDES DAÑOS CAUSADOS POR EL PEDRISCO EN VARIOS PUEBLOS DE BURGOS

Una cigüeña resultó muerta a consecuencia de la granizada

Burgos, 20.—Se reciben noticias de diversos pueblos de la provincia dando cuenta de que la pasada tormenta ha causado grandes daños. En Arcos de la Lana cayeron piedras de un peso de doscientos gramos, asolando toda la comarca y derribando numerosos árboles. Algunos tejados quedaron desmantelados. Para dar idea de la fuerza de la granizada, se cita el hecho de que la cigüeña que anidaba en lo alto de la torre de la iglesia parroquial resultó muerta a consecuencia del pedrisco.—Logos.

Discurso del ministro de Industria y Comercio

Primero, el ministro de Industria y Comercio, en su discurso, elogió la personalidad del señor Navasqués, primer subsecretario de Economía Exterior, y destacó la labor que ha realizado al frente de dicho cargo en plena compenetración entre los ministerios de Asuntos Exteriores e Industria y Comercio. Durante su gestión se ha realizado la política exterior de manera perfecta y fructífera. Agregó que las circunstancias han permitido al señor Navasqués intervenir, de manera eficiente, en la firma de los tratados comerciales que se han firmado recientemente y entre los cuales destaca el protocolo Franco-Perón. El señor Suñer aprovecha la oportunidad para dedicar un saludo al presidente de la Argentina por medio del embajador de dicha República, y el numeroso público

Contestación del señor Súñer. Seguidamente don Tomás Súñer pronunció un breve discurso para agradecer públicamente el nombramiento con que le habían distinguido los ministros de Industria y Comercio y de Asuntos Exteriores, al nombrarle para dicho puesto. También agradeció al jefe del Estado la confianza con que le ha distinguido al aceptar esta designación y seguidamente dice que procurará continuar la trayectoria iniciada por ambos ministerios y que tan acertadamente ha seguido el señor Navasqués, agradeciendo al ministro de Industria y Comercio las recomendaciones que le ha formulado en su discurso. Espera que una política de leal cooperación, como la que desarrolla España, dará resultados positivos en esta época tan agitada del mundo en que no solamente es preciso distribuir mercancías y dinero, sino también inspirar confianza. Insiste de nuevo en la necesidad de una cooperación leal entre todas las naciones y dedica un cariñoso recuerdo a la Argentina, país joven, en donde gracias a la voluntad de su Presidente se debe esa cooperación leal a que alude. Dice que no precisa elogiar la personalidad de su antecesor después de las palabras pronunciadas por el ministro y confía que con el servicio del personal de la casa y la dirección de ambos ministros le será posible realizar una obra práctica.

Palabras del señor Navasqués. Después, el señor Navasqués agradeció en breves palabras, llenas de emoción, las frases de elogio que le había dirigido el ministro de Industria, y tuvo para éste y el de Asuntos Exteriores palabras de reconocimiento por cuantas distinciones había sido objeto en el desempeño de su cargo.—Logos.

Incendio a bordo de dos buques franceses en Saint Nazaire

París, 20.—Daños estimados en cincuenta millones de francos han sido ocasionados por un incendio que se produjo a bordo de dos buques de carga franceses, el «Syrio» y el «Louis D», durante el curso de unos trabajos de reparación que se realizaban en los mismos, en Saint Nazaire. Las llamas se elevaban a treinta metros en el aire y ocasionaron numerosos destrozos en ambos buques.—Efe.

PROXIMA INAUGURACION DEL SERVICIO REGULAR AEREO ENTRE ESPAÑA Y FRANCIA

Barcelona, 20.—En breve va a inaugurarse el servicio regular aéreo entre España y Francia. En lo que concierne a Barcelona, se establecerá una línea regular con París. El próximo mes de Junio la Compañía Air France invitará a una representación de la Prensa de Barcelona a un vuelo de ida y regreso a París con escala probable en Perpignan.—Logos.

Importante labor española en los Valles de Andorra

La realizan las escuelas que sostiene la Junta de Relaciones Exteriores

Andorra, 20.—En el Colegio de las Madres religiosas de la Sagrada Familia se ha celebrado una exposición escolar que ha patentado una vez más la labor que llevan a cabo en estos Valles las escuelas españolas que sostienen la Junta de Relaciones Culturales del Ministerio de Asuntos Exteriores. Presidió el acto de inauguración, así como de apertura de los círculos de estudios, el gobernador civil de Lérida, con el procurador general de los Valles, el veguero episcopal y otras autoridades andorranas. El administrador de Correos de los Valles, como decano de los

funcionarios españoles en los mismos, pronunció un discurso ofreciendo al gobernador un pergamino en prueba de agradecimiento y lealtad de los funcionarios por el apoyo que de él reciben. El gobernador dió las gracias a los funcionarios y aseguró que éstos contaban con toda su ayuda en la labor que desarrollan en los Valles en favor de Dios y de España. A continuación, el maestro don Jesús Jiménez, director del coto de Artesanía de San José, ofreció al veguero episcopal un objeto de arte labrado en madera por los alumnos de su escuela. Seguidamente el director del coto Apícola «Nuestra Señora de Merixol», ofreció al síndico procurador de los Valles un hermoso tarro de miel como fruto primerizo del citado coto. Finalmente, el inspector de los Valles pronunció un discurso en el que hizo una exposición detallada de la labor española que la Junta de Relaciones Culturales realiza en Andorra a través de sus escuelas, concediendo becas a los alumnos aventajados para carreras universitarias, Bachilleres, Magisterio, sacerdocio, etcétera, y subvencionando una excursión anual de dos o más niños que a fin de curso visitan diversos lugares españoles destacados en el orden religioso o cultural, como El Escorial, el monasterio de Montserrat, el Pilar, etc. Terminado el acto, los concurrentes, entre los que se encontraban también el director de la Caja de Pensiones y el rector de la Universidad de Barcelona, con todos los consejeros de aquella entidad, fueron obsequiados con una copa de vino español.—Logos.

El marques de Lozoya en la región murciana

Cartagena, 20.—Procedente de Elche ha llegado a esta ciudad el marqués de Lozoya, director general de Bellas Artes, después de haber asistido en aquella población al cuarto congreso de Arqueología del suroeste de España. Le acompañan el capitán general del departamento marítimo, almirante Bastierche, que también asistió al citado congreso. En Cartagena ha visitado el marqués de Lozoya el Museo Arqueológico, la iglesia de la Caridad, la capilla de los «Marrajos» y las ruinas de la llamada Catedral de Cartagena, considerada como el primer templo edificado en España y que fué destruido por los rojos. Después de almorzar en capitana, salió el director general con dirección a Murcia.—Logos.

DIFERENCIAS ENTRE INGLATERRA y EE. UU. SOBRE PALESTINA

Es rechazada la propuesta norteamericana sobre cese inmediato de las hostilidades

CONTRAPROPUESTA DE LA GRAN BRETAÑA

Lake Success, 20 (6 t.).—A las 15.45, hora local, se reunió el Consejo de Seguridad para continuar las discusiones sobre la cuestión de Palestina, siendo el tema principal la diferencia de opiniones entre Estados Unidos y Gran Bretaña. Sir Alexander Cadogan, delegado de la Gran Bretaña en el Consejo de Seguridad, apoyado por los delegados de China y Bélgica, ha rechazado rotundamente apoyar el plan norteamericano en el que se ordena el cese inmediato de las hostilidades en Palestina. Los funcionarios norteamericanos se encuentran algo molestos por la actitud de los británicos, basada en que no reconocen el Estado de Israel, y por el hecho de que el Consejo de Seguridad no pronunciará palabras que puedan ser acompañadas por los hechos.—Efe.

Con esto aludió al hecho de que el Consejo de Seguridad no cuenta con fuerzas policíacas internacionales para combatir la agresión. Baste decir —agregó—, que en las actuales circunstancias sería imprudente comprometernos en una guerra cuyo fin no podemos prever.—Efe.

El cuestionario dirigido a judíos y árabes

Lake Success, 20 (4 t.).—Se informa que las preguntas del cuestionario dirigido a los árabes y a los judíos de Palestina tienden, principalmente, a lograr que ambas partes informen sobre el alcance de sus operaciones militares, el dominio que ejercen sobre sus zonas respectivas, y acerca de sus gestiones, si es que han hecho alguna, para solucionar la contienda por vía diplomática.—Efe.

Un plan británico para sustituir al norteamericano

Lake Success, 20 (4 t.).—China manifestó su dudas sobre el derecho de los judíos a proclamar su Estado, y apoyó la proposición británica de sustituir el plan norteamericano por una orden de cese el fuego, más beneficiosa. El plan británico haría posible la aplicación de medidas punitivas en caso de que cualquiera de las partes no cumpliera dicha orden. El delegado inglés dijo que el plan norteamericano podría colocarnos en posición de tener que tomar medidas con fuerzas que no tenemos.

La gasolina para los vehículos de matrícula extranjera

Madrid, 20.—Los vehículos de matrícula extranjera provistos de carnets de cupones de gasolina pagados en divisas según las disposiciones vigentes, podrán, en lo sucesivo, abastecerse de dicho combustible en todos los surtidores y estaciones de servicio del territorio nacional.—Logos.

EL EJERCITO EGIPCIO avanza en PALESTINA

Ha conquistado una importante ciudad

Otros ataques aéreos contra Tel-Aviv

Tel Aviv, 20 (7 t.).—La capital del llamado Estado de Israel ha sufrido dos nuevos bombardeos aéreos, uno al amanecer y otro al mediodía. En la parte oriental de la ciudad se registraron importantes daños y varias víctimas. Todavía no se ha visto que despegue un avión de caza judío para hacer frente a los bombarderos atacantes.—Efe.

Declaración del estado de alarma en Israel

Tel Aviv, 20 (5 t.).—El Consejo provisional ha dado al jefe del Gobierno, Ben Gurion, autoridad para declarar el estado de alarma en Israel. Media hora después, Ben Gurion firmó una orden declarando tal estado y confirmando autoridad para promulgar disposiciones extraordinarias con fines de defensa y para mantenimiento de los servicios de inteligencia. Ben Gurion tendrá facultades para requisar propiedades y pagar las compensaciones correspondientes. El Estado de alarma durará tres meses, pero puede ser prolongado por el Consejo.—Efe.

Importante ciudad ocupada por el Ejército egipcio

El Cairo, 20 (6 t.).—El Ministerio de Defensa Nacional ha anunciado que el Ejército egipcio ha entrado en la importante ciudad de Beesheba, en el sur de Palestina. Informa también que los egipcios han conquistado la localidad judía de Pihayim, a quince kilómetros al noroeste de Gaza.—Efe.

Ataques de Bevin a Rusia

Sean las que fueren las provocaciones, seguiremos en Berlín

No puedo someterme a las amenazas de Molotov ni de nadie

La guerra de nervios de los soviets, empezó en Turquía

Seaborough Yorkshire (Inglaterra), 20 (6 t.).—El ministro de Asuntos Exteriores británico, Ernest Bevin, ha explicado durante la XLVII reunión del partido laborista, la política exterior seguida por su Gobierno.

Bevin comenzó diciendo que está en contra de cualquier paso que se de para provocar una guerra de agresión contra la Unión Soviética o cualquier

otro país. «No puedo transformar el comunismo de Rusia—dijo—ni voy a intentarlo. No puedo seguir ni tengo intención de seguir en Europa oriental una política tendente a cambiar por la fuerza muchas cosas de las que ocurren en esos Estados, con las cuales no estoy conforme.

Refiriéndose después a las recientes crisis ocurridas en Berlín a causa de la actitud de las autoridades rusas de ocupación, Bevin dijo: «Si no hubiéramos mantenido la serenidad, podrían haberse producido trastornos. Sean las que fueren las provocaciones, tenemos intención de permanecer en Berlín. Estoy en contra de todas las medidas activas para hacer una guerra de agresión contra Rusia, y no creo que esta guerra sea inevitable, pero el peligro de que pueda surgir está en manos de Rusia. La guerra de nervios que desarrolla la U. R. S. S., empezó contra Turquía, luego siguió contra Grecia; recientemente la reanudó en Berlín, donde se produjo el incidente de aviación, y también luego otro infortunado incidente en la frontera yugoslava. Sean las que fueren las provocaciones, pensamos seguir en Berlín. No creo que semejante guerra de nervios haga ningún bien a la paz. Por el contrario, estimo que los que la empeoraron podrían detenerla, y esto haría más favor a la paz que la respuesta a ninguna «carta». El orador se refirió, y así lo entendieron los reunidos, al intercambio americano-soviético sobre conversaciones de paz. Bevin reiteró que es mejor seguir los conductos diplomáticos ordinarios que apelar, por encima de los Gobiernos, a los pueblos de las naciones amigas. «Hace un año—agregó el ministro británico de Asuntos Exteriores—, durante la conferencia del partido laborista en Margate, pensé que llegaría una situación en que tendríamos acaso que solicitar otro empréstito de los Estados Unidos. No había otro sitio a donde acudir. Nunca ha habido período en que el préstamo y arriendo o cualquier ayuda de esta clase se haya realizado con mayor justicia o mejor acuerdo. Si Rusia no hubiese intervenido, muchos de los Estados comunistas de la Europa oriental habrían entrado. Querían hacerlo, pero si ellos no entraban, nosotros teníamos que seguir adelante. Si no lo hubiéramos hecho, vuestros ministros estarían en esta tribuna diciendo que las razones y el nivel de vida tendrían que reducirse en este país. Creo que habríamos sido culpables del mayor crimen si nos hubiéramos sometido a las amenazas del señor Molotov, sobre lo que él haría. No me someto a las amenazas de nadie.

A continuación Bevin dijo que ia

Unión occidental constituye la política exterior británica. Deploró que las Naciones Unidas no hayan establecido un eficaz comité militar, y señaló que no hay fundamento para que exista la confianza en el mundo hasta que las diversas naciones no se comprometan a la seguridad colectiva.

La guerra en Grecia

Al tratar el problema de la guerra en Grecia, indicó que hay unas quinientas mil personas sin hogar debido a las provocaciones de los comunistas llamados rebeldes. Se están llevando los niños a países extranjeros. No podemos hacer caso omiso de este terrorismo, y sin embargo, si le vantase el dedo quien vosotros sabéis, todo pararía. La guerra civil, como instrumento de política exterior, debería detenerse. Apelo a los responsables para que la detengan.—Efe.

Peregrinación ecuatoriana a Santiago de Compostela

Quito, 20 (6 t.).—Ha quedado constituida en esta capital la fraternidad jacobea de peregrinos ecuatorianos universitarios a Santiago de Compostela. Está integrada por alumnos de la Universidad católica del Ecuador, y tiene como fin divulgar en El Ecuador la veneración del Apóstol Santiago y promover la peregrinación de jóvenes ecuatorianos a Santiago de Compostela. En la marcha de penitencia mundial organizada para el mes de Agosto por la Asociación de Jóvenes de Acción Católica española. No obstante las dificultades materiales, la juventud ecuatoriana participará en esta peregrinación. Entre los peregrinos figurarán representantes del claustro universitario ecuatoriano.—Efe.

ULTIMA HORA

Poblet gana la primera etapa del Gran Premio Ciclista "Marca"

Soria, 20.—Los corredores ciclistas que participan en el Gran Premio «Marca», organizado por el citado periódico, han llegado a las doce y diez minutos a esta población. Llegó en primer lugar Poblet, seguido de Langarica, Olmos y Gual, que hicieron el recorrido en 6 h., 24 m., 25 segundos.

A las 12.24 llegaron; por este orden, los siguientes corredores: Gelabert, Emilio Rodríguez, Bernardo Ruiz; a las 12.26, Víctor Ruiz, Senén Blanco, Félix Vidanrreta y Julián Berrendero. En esta etapa los corredores han desarrollado una media de treinta y seis kilómetros. Poblet ha rivalizado con Langarica durante todo el recorrido. A las dos de la tar-

de salieron con dirección a Logroño.—Logos.

Llegada a Logroño

Logroño, 20.—Poco después de las seis de la tarde llegaron los corredores del Gran Premio «Marca», cubriendo la primera etapa Madrid-Logroño, subdividida en dos, con parada en Soria. El puerto de Piqueras, puntuable para el Gran Premio de la Montaña, fué escalado por el siguiente orden: Langarica, Poblet, Bernardo Ruiz y Emilio Rodríguez. A la meta de Logroño llegaron, a la hora indicada, poco más de 20 corredores, disputándose el primer sprint. Entró el primero Poblet, en 3 h., 44 m., 30 s., seguido de Langarica, Gual, etc.—Logos.

Ante el partido de fútbol España-Irlanda

El sábado se concentrarán en Barcelona los seleccionados

Madrid, 20.—El próximo sábado quedarán concentrados en Barcelona los jugadores seleccionados para el partido España-Irlanda, del día 30. Su estancia dependerá de las actuaciones de sus clubs, pues pueden estar, en la Copa, jugando encuentros de desempate, y en ese caso se concentrarán después del domingo. Los jugadores citados son: Eizaguirre y Bago, porteros; Clemente y Aparicio, defensas; Alonso, Alconero, Nando y Mendía, medios; Panizo, Gáinza, Aldecoa, Igoa, César, Epi y Pahiño. Es posible se concentren más jugadores, entre ellos Basora y Riera. Desde luego no habrá encuentros de entrenamiento, sino una ligera preparación física. Algunos jugadores de los que juegan partidos de Copa no llegarán, por lo menos hasta el miércoles próximo.—Logos.

El fichaje de jugadores extranjeros en España

Madrid, 20.—El fichaje de jugadores extranjeros de fútbol en clubs españoles, será objeto de deliberaciones por parte de las autoridades deportivas. Seguramente se habilitarán nuevas fórmulas. Una de ellas será la de que si el jugador desea nacionalizarse español, con las naturales condiciones que se exijan para esto, entonces cobrará más por la ficha.